PL – ZLOMKY – Opakovanie (určovanie, rozširovanie, porovnávanie)

1. Na ktorom obrázku je správne znázornený zlomok   ?
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2. Napíš zmiešané číslo ako zlomok:

 =

 =

 =

Zopakujeme si:
Zlomok násobíme zlomkom tak, že čitateľa násobíme čitateľom a menovateľa násobíme menovateľom. (Nezabúdajme upraviť zlomok na základný tvar).


Zlomok delíme zlomkom tak, že ho vynásobíme prevráteným zlomkom.
(Nezabúdajme upraviť zlomok na základný tvar). 
Napr.: 


3. Vynásobte a vydeľte zlomky: 
1) 						4 )  

2)  						5)  

3)  						6)  
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